Circuler en vélo
Dépasser et tourner

Quel est le principal danger pour le cycliste ?

[0 Aucun car il roule bien a droite.
[ Recevoir sur la téte des pierres qui pourraient tomber du camion.
] Ne pas étre vu par le conducteur du camion.

Que devrait-il faire ?

[ Rester a droite derriére le camion.
] Se dépécher de dépasser par la droite.
[ Dépasser le camion par la gauche et passer devant.
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Dans cette situation, le cycliste veut tourner a droite.
+ Il araison de dépasser le camion par la droite car il a la place.

+ Le conducteur du camion ne peut pas voir le cycliste.
+ Le cycliste aurait da s’arréter derriere le camion.

+ Pour mieux voir a sa gauche, il devrait s’arréter apres le feu.

Vrai Faux
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Dans cette situation, quel est le danger pour le cycliste ?

[ Aucun car la rue est large.
] Aucun car il est a sa place.
[ Se faire heurter par une voiture qui arrive de derriére.

Que devrait faire le cycliste ?

[ Serrer plus a gauche.
[] Rester a sa place.
[ Serrer plus a droite.
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Dans cette situation, pour tourner a gauche, le cycliste : Vrai Faux
+ Aurait di regarder derriére avant de tendre le bras gauche. ] ]
+ Doit venir au milieu de la chaussée avant de tourner a gauche. ] ]
+ Doit se placer a gauche de la chaussée. ] ]
+ Peut rester a droite. ] [l

La Prévention Routiére

Ecole de Provencheres et Colroy
Hagimont K.

Legons d'enseignement moral et civique



Circuler en vélo
Dépasser et tourner

3 4 e
5?1 M (=8 1

Pour tourner a gauche dans cette rue trés fréquentée,
parmi ces trois cyclistes :

+ Celui qui va utiliser la méthode la plus sire, est le :

+ Celui qui risque de se faire heurter par une voiture arrivant de face, est le :
+ Celui qui a le comportement le plus dangereux, est le :

Celui qui va devenir piéton en tenant son vélo a la main, est le :
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Dans cette situation, pour tourner a gauche, la cycliste :

+ Est bien placée mais devrait tendre le bras droit.
+ Risque de se faire heurter si elle se déporte a gauche.
+ Devrait freiner et commencer a se déporter vers la gauche.

Vrai
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+ Devrait s’arréter a droite et traverser comme si elle était un piéton. [

Faux
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Le cycliste :
* n'a pas le droit de dépasser par la droite.

A une infersection, le cycliste :
- ne doit pas jamais se positionner le long d'un camion ou d'un bus, en dehors du
champ de vision du conducteur,
- indique son intention de fourner avec son bras,

Des mots pour comprendre :

piste cyclable : piste réservée aux vélos
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